

BUSINESS SUITE – Technical Features / Caractéristiques Techniques / Caratteristiche Tecniche / Technische Daten

Technical Features	Caractéristiques Techniques	Caratteristiche Tecniche	Technische Daten	DIN EN ISO	Symbol	BUSINESS SUITE
Manufacturing process	Technique de fabrication	Processo di fabbricazione	Herstellungsart	EN 1307		1/10 Tufted
Pile composition	Nature du velours	Composizione della felpa	Polmaterial			100% 3GT TRIEXTA*
Secondary backing	Dossier	Sottofondo	Rücken			Action Bac
Total height	Hauteur totale	Spessore totale	Gesamthöhe			10 mm (+/-)
Pile height	Hauteur du velours	Spessore felpa	Polhöhe			7,5 mm (+/-)
Number of knots	Nombre de points	Numero di punti	Noppenzahl			166.900/m ² (+/-)
Pile weight	Poids mis en oeuvre	Peso felpa	Poleinsatzgewicht			1.490 g/m ² (+/-)
Total weight	Poids total	Peso totale	Gesamtgewicht			2.335 g/m ² (+/-)
Width	Largeur	Altezza telaio	Lieferbreite			400 / 500 cm
Luxury class	Classe de confort	Classe lusso	Komfortwert			
Fire Behavior	Comportement au feu	Reazione al fuoco	Brandverhalten	EN ISO 11925-2		
Classification	Classification	Classificazione	Klassifizierung	EN 685		
Slip Resistance	Propriétés antidérapantes	Proprietà antiscivolo	Rutschhemmstufe	EN 13893		
Impact sound insulation	Isolation aux bruits d'impact	Impatto acustico	Trittschallverbesserung	ISO140/8		29 dB (±)
Permanently antistatic	Antistatique permanent	Proprietà antistatiche permanenti	Permanent antistatisch	ISO 6356		≤ 2 kV
Lightfastness	Solidité à la lumière	Resistenza del colore	Lichtechtheit	EN ISO 105 B02		≥ 8
Underfloor heating suitable	Convient auchaufpage par le sol	Adatta alla posa su pavimenti riscaldati	Fußbodenheizung geeignet	EN 12664		
Suitable for use on stairs with carpet underlay	Usage escaliers avec thibaude	Adatta ad uso su scale con sottomoquette	Treppeneignung (mit Unterlage)	EN 14215		
<p>CE U Manufactured in the EU · Fabriqué dans l'Union Européenne · Prodotto in Europa · Hergestellt in der EU SmartStrand production location is certified as per quality management system ISO 9001-2000 and environmental management standard ISO 14001. Les sites de fabrication de SmartStrand sont conformes au standard de qualité ISO 9001-2000 et à la norme environnementale ISO 14001. I luoghi di produzione di SmartStrand sono certificati secondo le norme di sistema di gestione della qualità ISO 9001-2000 e di gestione ambientale ISO 14001. Die SmartStrand Produktionsstätte ist nach dem Qualitätsmanagementsystem ISO 9001-2000 und der Umweltmanagement-Norm ISO 14001 zertifiziert.</p>						
Warranty Garantie Garanzia Garantie		Mohawk offers 10 years warranty on the colour fastness, softness, feel and durability of the fitted carpet. Mohawk octroie 10 ans de garantie sur la tenue des couleurs, la douceur, l'usage et la résistance de ses moquettes. Mohawk offre 10 anni di garanzia di resistenza del colore, sofficità al tatto e durezza del prodotto posato Mohawk gibt 10 Jahre Garantie auf Farbechtheit, Weichheit, Haptik und Beständigkeit des Teppichbodens.				
Lifetime Warranty Garantie à vie Garanzia a vita Lebenslange Garantie		The easy-care function for easy cleaning and maintenance, stain resistance and the antistaticity of SmartStrand are properties that have a lifetime warranty. La fiabilité avant tout. La fonction Easy Care, facilitant le nettoyage et l'entretien, la résistance aux taches et l'antistaticité est préservée à vie. La facilità di manutenzione e pulizia, la resistenza alle macchie e l'antistaticità di Smartstrand sono proprietà che hanno garanzia di durata a vita. Die Easy Care Funktion für einfachste Reinigung und Pflege, die Fleckenbeständigkeit sowie die antistatische Oberfläche bleibt ein Leben lang erhalten.				
	SmartStrand stands for excellent indoor air quality. For this property, SmartStrand even received the Green Label Plus award in the USA. SmartStrand est synonyme d'une qualité d'air ambiant optimale. A ce sujet, SmartStrand a reçu une distinction aux Etats-Unis avec le «Green Label Plus». Smartstrand garantisce una migliore qualità dell'aria negli ambienti. Per questo motivo Smartstrand ha ricevuto anche il premio GREEN LABEL PLUS negli USA. SmartStrand steht für beste Raumluft-Qualität. Dafür wurde SmartStrand sogar in den USA mit dem „Green Label Plus“ ausgezeichnet.					
100% 3GT TRIEXTA*	63 % Polyester, 37 % Bio-PBT					
Mohawk Europe · Tel. +32 56 654 895 · info@mohawk-europe.com · www.mohawk-europe.com						